

习近平在内蒙古考察时强调 把握战略定位 坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

（上接1版）

习近平指出，筑牢我国北方重要生态安全屏障，是内蒙古必须牢记的“国之大事”。要统筹山水林田湖草沙综合治理，精心组织实施京津风沙源治理、“三北”防护林体系建设等重点工程，加强生态保护红线管理，落实退耕还林、退牧还草、草畜平衡、禁牧休牧，强化天然林保护和水土保持，持之以恒推行草原森林河流湖泊湿地休养生息，加快呼伦湖、乌梁素海、岱海等水生态综合治理，加强荒漠化治理和湿地保护，加强大气、水、土壤污染防治，在祖国北疆构筑起万里绿色长城。要进一步巩固和发展“绿进沙退”的好势头，分类施策、集中力量开展重点地区规模化防沙治沙，不断创新完善治沙模式，提高治沙综合效益。

习近平强调，从全国来看，推动全体人民共同富裕，最艰巨的任务在一些边疆民族地区。这些边疆民族地区在走向共同富裕的道路上不能掉队。要坚持以人民为中心，在发展中更加注重保障和

改善民生，补齐民生短板，增进民生福祉，让各族人民实实在在感受到推进共同富裕在行动、在身边。要全面落实就业优先政策，把推动实现更加充分更高质量的就业摆在突出位置，完善政策体系，强化培训服务，精准有效实施减负稳岗扩就业各项政策措施，支持多渠道灵活就业，重点抓好高校毕业生、退役军人、农民工等群体就业。要开拓就业渠道，加强对脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭、残疾人等困难人员就业兜底帮扶。要健全多层次社会保障体系，推动参保扩面，加大社会救助、医疗救助、低保和困难家庭保障扶持措施，发展养老事业和养老产业。要巩固拓展脱贫攻坚成果，把促进脱贫县加快发展作为主攻方向，增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力，坚决守住不发生规模性返贫底线。要以“时时放心不下”的责任感抓好安全生产，把制度完善起来，把责任落实下去，尽最大努力防范各类重大安全事故的发

生，维护好人民群众生命财产安全。

习近平指出，铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线，也是民族地区各项工作的主线。民族地区的经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设等，都要紧紧围绕、毫不偏离这条主线。无论是出台法律法规还是政策措施，都要着眼于强化中华民族的共同性，增强中华民族共同体意识。要坚定不移全面推行使用国家通用语言文字，确保各民族青少年掌握和使用好国家通用语言文字。要统筹城乡建设布局规划和公共服务资源配置，创造更加完善的各族群众共居共学、共建共享、共事共乐的社会条件。

习近平强调，通过集中教育推动全党以自我革命精神解决党风方面的突出问题，是一条重要历史经验。人民群众看主题教育是否有成效，最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决，党员干部作风是否有明显进步。要抓实以学正风，坚持目标导向和问题导

向相结合、学查改相贯通，对标党风要求找差距、对表党性要求查根源、对照党纪要求明举措，增强检视整改实效。要大兴务实之风，抓好调查研究，在察实情、出实招、求实效上下功夫，把工作抓实、基础打实、步子迈实，在力戒形式主义、官僚主义上取得明显实质性进展，以这次主题教育为契机，将调查研究发扬光大。要弘扬清廉之风，教育各级领导干部牢固树立正确权力观，全面查找廉洁风险点，筑牢思想防线，严守法纪红线。要按照“三不腐”要求健全相关制度、严格执纪，建好护栏。要养成俭朴之风，把生活作风问题作为检视整改的重要内容，督促广大党员干部保持清醒头脑，筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察，中央办公厅主任蔡奇陪同考察，中央办公厅主任蔡奇陪同考察，中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

伊朗总统 将访问拉美三国

新华社电 伊朗伊斯兰共和国通讯社6月7日报道，伊朗总统赛义德·易卜拉欣·莱希将于近期应邀访问拉美地区三个“友好国家”——委内瑞拉、尼加拉瓜、古巴，以加强伊朗与这三国的关系。

据报道，莱希将于11日离开伊朗首都德黑兰，前往委内瑞拉、尼加拉瓜和古巴。多项旨在扩大双边合作的文件将在莱希访问期间签署，涉及经济、政治和科学技术等多个领域。不过，报道没有透露更多细节。

据法新社报道，莱希此次访问的三国都受到美国制裁。伊朗自身也遭受美国多轮制裁。

伊朗和委内瑞拉同为石油输出国组织重要成员。双方曾多次重申愿继续深化两国友好关系，加强双边战略合作。委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗2022年6月访问伊朗期间，双方签署一项为期20年的合作协议，涉及能源、石化、国防和文化等领域。

北约将举行 “最大规模”空中军演

新华社电 德国和美国方面6月7日宣布，北大西洋公约组织本月12日至23日将在德国等国举办空中部署演习。这将是北约历史上规模最大的空中军演。

依据德国和美国方面声明，军演由德国主导，共计25个北约成员国和盟友国参加，集结大约1万多名士兵和大约250架飞机。美国驻德国大使埃米·古特曼告诉媒体记者，军演将展示北约及其盟友军队的“敏捷性”及“力量”。

依据声明，军演将模拟一个北约成员国遭袭以后的应对，演习地点主要位于德国，也会在捷克等国展开。德国空军司令英戈·格哈茨告诉媒体记者，演习将是防御性质。美国空军方面则强调，这一演习不仅是震慑，更关乎北约与北约以外盟友的协调。

美联社报道，北约这次空中军演意在同时“秀”给盟友和对手看。

格哈茨披露，演习包括约2000个飞行架次，大部分飞行于北海和波罗的海上空。



**江苏加紧高速公路
新建扩建工程建设**

京沪高速公路扩建工程蚌埠枢纽段现场(6月6日摄，无人机照片)。

近年来，江苏省有序推进多条新建高速公路建设，加速打通国家高速公路大动脉，畅通省级高速“毛细血管”。截至2022年底，江苏高速公路里程达到5087公里。

新华社发

陕京天然气管道系统总输气量突破6000亿立方米

新华社北京6月8日电 记者从国家管网集团获悉，截至6月7日，陕京天然气管道系统自投产以来总输气量突破6000亿立方米，为保障京津冀地区天然气供应和经济社会发展提供巨量清洁能源。

陕京天然气管道系统总里程5584公里，年设计管输能力800亿立方米，供气范围覆盖陕西、内蒙古、山西、河北、北京、天津等省份，承担保障首都、服务华北、辐射周边的供气任务，目前已经形成五大进京通道，“七环”环管网布局。

国家管网集团北京管道公司总经理唐善华表示，国家管网集团坚决履行保障国家能源安全的职责使命，推行“冬夏一体化”保供模式，全力做好油气管网安全平稳运营，提升中央企业在能源保供方面的骨干作用。

美国4月贸易逆差升至746亿美元

新华社纽约6月7日电 美国商务部7日公布的数据显示，受商品贸易逆差增加影响，4月该国商品和服务贸易逆差升至约746亿美元，较3月修正后数据增加约140亿美元。

与3月相比，4月美国商品贸易逆差增加约145亿美元，达到约961亿美元；服务贸易顺差增加约6亿美元，升至约216亿美元。

数据还显示，受原油及燃料油、药物制剂、珠宝首饰出口下降拖累，4月美国商品出口额下降94亿美元，至1671亿美元。由于汽车及零部件、工业用品和材料、消费品进口增加，当月商品进口额增加52亿美元，达到2632亿美元。

在美国主要贸易伙伴中，当月美国对欧盟、墨西哥、越南的商品贸易逆差分别为173亿美元、130亿美元、85亿美元。

根据当天公布的数据，美国商务部将3月商品和服务贸易逆差从642亿美元修正为606亿美元。

通过AI换脸和拟声技术，10分钟骗430万元；AI虚拟人在聊天中筛选出受害者，人工接力实施诈骗……近期，多起宣称利用AI技术实施诈骗的案件引发关注。

“新华视点”记者近日与公安部门核实确认，“AI诈骗全国爆发”的消息不实，目前此类诈骗发案占比很低。但公安机关已注意到此犯罪新手法，将加大力度会同有关部门开展技术反制和宣传防范。

专家表示，随着AI技术加速迭代，由于使用边界不清晰，涉诈风险正在积聚，需要高度警惕。

“换脸”式诈骗引发焦虑：你会被亲友的脸骗到吗？

近日，内蒙古包头警方通报一起利用AI实施诈骗的案件，福州市某公司法人代表郭先生10分钟内被骗430万元。据通报，骗子通过AI换脸和拟声技术，伪装熟人实施诈骗。

该案披露后，不少报道称需警惕“AI诈骗潮”到来，并曝光多起类似案件。如江苏常州的小刘被骗子冒充其同学发语音、打视频电话，小刘看到“真人”后信以为真，“借”了6000元给骗子。

那么，“AI诈骗潮”是否真的到来了？

记者调查了解到，AI在技术上确实能做到换脸、拟音，但被用来进行“广撒网”式诈骗需要具备很多条件。

一位被列入公安部专家库的民警告诉记者，这类诈骗如果得手必须做到：收集到被换脸对象的个人信息、大量人脸图片、语音素材，通过AI生成以假乱真的音视频；窃取被换脸对象的微信号；充分掌握诈骗对象个人信息，熟悉其与被换脸对象的社会关系，综合作案成本很高。

他认为：“相关报道对一些案件的典型细节描述不够准确。AI涉诈案件仍属零星发案状态。”他说，成熟的类型化诈骗犯罪往往具有在全国多地集中爆发的特点，但当前没有成规模的AI诈骗类案件发生。

公安机关研判，近期网上“AI换脸换声诈骗在全国爆发”传言不实，全国此类案件发生不到10起，但动向值得高度关注。网上一键换脸功能的App、小程序有技术滥用风险，需要加强技术防范反制等工作。

AI进入快速迭代期，涉诈犯罪风险正在积聚

“当前AI技术发展来到螺旋式上升的拐点，未来几年技术迭代将会按月计算。”香港科技大学(广州)协理副校长、人工智能学院院长熊辉说。

工信部信息显示，伴随AI技术快速发展，合成技术门槛持续降低，逐渐向低算力、小样本学习方向演进，利用手机终端即可完成，对算力和数据的要求下降明显。同时，随着AI大模型的技术加持，正逐步由面部合成向全身、3D合成发展，效果更加逼真。

国家开发投资集团特级专家、厦门美亚柏科AI研发中心总经理赵建强表示，AI技术正加速向网络诈骗、虚假信息、色情等领域渗透。如在一些网络平台上假冒明星、公众人物生成视频图像，吸引网民。此外，AI技术也可能被用来规模化地实施违法犯罪，如批量、自动维护网络账号，发送虚假信息，模拟工人在线聊天等。

值得关注的是，当前AI技术不再是实验室的半成品，引发热议的“换脸”“拟音”技术已有较成熟的开源软件，使用门槛低。

记者注意到，网络上不乏AI换脸教程。在国内某知名App上输入“换脸”，弹出的高频检索记录显示有“换脸软件”“换脸App免费”“换脸视频怎么做”“换脸算法”等。一条名为“史上最强大AI换脸软件正式上线了！技术门槛大大降低”的链接，介绍了一款换脸软件，通过视频演示教程，手把手教授如何使用。

“老话说‘眼见为实’，但今后眼睛看到的也不一定是真实的。”北京市天元律师事务所合伙人杨虎城表示，未来涉及AI合成技术的诈骗、敲诈勒索等违法犯罪和肖像、名誉等民事侵权问题可能逐步显现。

“从现有案例看，这些技术已被不法分子利用。如假冒明星换脸直播、一键脱衣、造谣、制作色情视频等。虽然AI诈骗案件未成气候，但这一趋势值得关注，必须提前防范。”一位反诈民警说。

工信部相关负责人表示，随着AI技术的不断发展，通过少量图片、音频信息合成特定视频，利用人工智能模型批量设计诈骗脚本等成为可能，客观上降低了电信网络诈骗的实施难度，AI新型犯罪爆发可能性进一步提升。

尽快完善相关法规制度，为AI技术发展立规划线

中国移动信息安全中心品质管理处副处长周晶晶告诉记者，近年来，国际国内各界在积极探索深度合成技术的有效治理路径，研判AI技术给社会带来的风险和潜在威胁，正设法将AI技术发展纳入一定规则中，做到安全可控。

业内人士建议，要加强AI反制技术研究，“以AI制AI”。一些科技公司正加强对图像、声音伪造技术的反制研究，在公安、金融的视频人证场景已有应用。有一线民警建议，要加强AI安全技术应用研发，将AI技术应用于犯罪识别、预警、对抗中，实现以“白”AI对抗“黑”AI。

其次，加强源头治理和行业引导，及时更新、完善相关法律、标准、规则，为AI技术发展保驾护航。

“数据是AI犯罪的源头，保护好公民的个人隐私数据安全，就能在最大程度上降低AI违法犯罪的威力。”熊辉说。

中国互联网协会监管支撑部主任郝智超建议，AI技术发展还要有相关法律法规划红线、踩刹车。需进一步加强对个人隐私数据泄露问题的关注，明确信息监管红线，对AI技术的研发、传播、使用做到有规可循，并根据技术发展实际情况，及时完善对技术服务商行为的规范引导。

此外，还要有针对性地开展反诈宣传。熊辉表示，未来AI可根据大数据创造出无比接近真实的“真实”，要通过不断的教育改变大众观念，让人知道眼见不一定为实，有图不一定有真相，提升对网络信息的辨别力。”他说。

公安部有关负责人表示，当前，诈骗集团利用区块链、虚拟货币、远程操控、共享屏幕等新技术新业态，不断更新升级犯罪工具，与公安机关在通讯网络和转账洗钱等方面的攻防对抗不断加剧升级。公安机关会同相关部门与诈骗分子斗智斗勇，不断研究调整打击防范措施，确保始终保持主动权。

据新华社广州6月8日电

「AI诈骗潮」真的要来了？

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话：85010151
地址：市中山路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失京口区恒秀通木材经营部的公章、法人章、财务专用章，声明作废。

遗失张哲睿的出生医学证明，编号：L320474288，出生时间：2011年8月28日，声明作废。

遗失中国共产党镇江市丹徒区委员会宣传部的公章，声明作废。

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>), 户名: 镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动, 现公告如下:

一、拍卖标的:

(1) 位置、类型: 镇江市苗家湾路8号裕隆雅居2幢2203室的不动产;

(2) 规划用途: 住宅;

(3) 产权面积: 101.84㎡;

(4) 询价/参考: 89万元; 起拍价: 62.3万元; 保证金: 4万元; 加价幅度: 0.3万元;

(5) 税费依法各自承担, 其它各项费用由买受人承担; 其它请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖: 第一次拍卖竞价时间: 2023年7月11日10时至2023年7月12日10时(延时的除外); 若第一次流拍则进行第二次拍卖; 第二次拍卖竞价时间: 2023年7月31日10时至2023年8月1日10时(延时的除外); 根据法律规定, 法院有权在拍卖开始前, 拍卖过程中, 中止拍卖或撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的, 应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明, 经法院确认后才可以优先购买权身份参与竞买, 逾期不提交的, 视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间: 即日起至拍卖日前接受咨询; 本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作, 咨询电话: 4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>), 户名: 镇江市润州区人民法院)查询。联系人: 邵法官。

公告

镇江亿腾房地产开发有限公司开发的【悦府】项目位于句容市高丽山路与春城路交叉口, 项目20#楼门卫(建筑面积65.12㎡)、19#楼配电房(建筑面积180.00㎡)、18#楼关闭所(建筑面积110.76㎡)、配电房(建筑面积179.24㎡)、17#楼物管用房(建筑面积339.87㎡)、市政公用用房(建筑面积106.01㎡)、医疗卫生用房(建筑面积118.36㎡)、16#楼物管用房(建筑面积326.73㎡)、市政公用用房(建筑面积105.97㎡); 地下非机动车库(建筑面积5589.80㎡)、1#楼(建筑面积370.98㎡)、2#楼(建筑面积370.98㎡)、3#楼(建筑面积370.98㎡)、5#楼(建筑面积370.98㎡)、6#楼(建筑面积370.98㎡)、7#楼(建筑面积370.98㎡)、9#楼(建筑面积370.98㎡)、10#楼(建筑面积370.98㎡)、地下一层(建筑面积10579.39㎡)配套用房属于无偿移交给【悦府】全体业主, 永久属于【悦府】全体业主共有。11#楼104-204室社区用房(建筑面积220.46㎡)、102室、103室社区居家养老用房(建筑面积220.46㎡)已移交句容市华阳街道杨家村村。

特此公告。

镇江亿腾房地产开发有限公司